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The bachelor thesis examines the care of employees in two selected companies to assess and compare applied approaches, identify po-
ssible problems and pro-pose suitable solutions. The theoretical part summarizes the starting points of compulsory and voluntary care 
for employees. The practical part presents select-ed companies and analyzes their care for employees. The result of this work are sugges-
tions and recommendations for improving care for employees in selected companies.
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Bakalářská práce zkoumá péči o zaměstnance ve dvou vybraných společnostech s cílem posoudit a porovnat uplatňované přístupy, určit 
možné problémy a navrhnout vhodná řešení. Teoretická část shrnuje východiska povinné a dobrovolné péče o zaměstnance. Praktická část 
představuje vybrané společnosti a analyzuje jejich péči o zaměstnance. Výsledkem práce jsou návrhy a doporučení na zlepšení péče o za-
městnance ve vybraných společnostech.

Z porovnání společností vyplívá, že obě společnosti kombinují více směnné provozy. Obě mají smluvního lékaře, dávají možnost stravování 
v areálu společnosti a úschovu osobních věcí. Obě společnosti kladou důraz na bezpečnost, poskytují školení zaměstnanců a preferují po-
zitivní vztahy na pracovišti. Poskytují jak osobní, tak společenský rozvoj zaměstnance a nabízejí zaměstnanecké výhody, jako penzijní při-
pojištění, příspěvek na jídlo a příspěvek na sportovní aktivity. Obě společnosti věnují svoji pozornost péči o životní prostředí.

V teoretické části jsou na základě odborné literatury shrnuta východiska povinné a dobrovolné péče o zaměstnance týkající se pracovní 
doby a doby odpočinku, pracovních podmínek a pracovního prostředí, bezpečnosti a ochrany zdraví při práci, odborného rozvoje zaměst-
nanců, pracovních vztahů nebo zaměstnaneckých výhod.
V praktické části je zkoumána péče o zaměstnance ve dvou vybraných společnostech s cílem posoudit a porovnat uplatňované přístupy, 
určit možné problémy a navrhnout vhodná řešení. Praktická část je zpracována na základě interních materiálů a rozhovorů se zástupci jed-
notlivých společností.

Společnosti AB navrhuji poskytovat možnost práce z domova pro 
administrativní pracovníky, dále nabízet studentům možnost 
praxe, poskytovat příspěvky na masáže a dopravu, za odměnu na-
bízet týden dovolené navíc a příspěvek za darování krve.

Společnosti XY doporučuji též možnost práce z domova, dále 
kombinaci denního a umělého osvětlení, příspěvek na masáže, 
zvětšení parkoviště a nakonec příspěvek za darování krve.

Obě společnosti pečují o své zaměstnance velmi dobře. I přes veškerou snahu společností byly v oblasti péče o zaměstnance z porovnání 
dvou společností nalezeny nedostatky v této oblasti, na které by se společnosti měly zaměřit a pokusit se nedostatky odstranit. 
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Společnost AB Společnost XY
● Možnost práce z domova ● Možnost práce z domova
● Odborná praxe pro studenty a absolventy ● Finanční  příspěvek za darování  krve
● Finanční  příspěvek za darování  krve ● Osvět lení  pracoviště
● Příspěvek na dopravu ● Příspěvek na masáže
● Týden dovolené  nav íc ● Zvětšení  parkoviště
● Příspěvek na masáže


